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Господарська діяльність підприємства є  насамперед сукупністю фактів 

господарського життя. Тобто є одночасно об'єктом системи бухгалтерського 

обліку, внутрішнього контролю та аудиту. Відповідно, існує тісний 

взаємозв’язок бухгалтерського обліку, внутрішнього контролю і аудиту. 

Взаємозв'язок між системою бухгалтерського обліку, системою внутрішнього 

контролю та аудитом відображає взаємний вплив кожного елемента обліково-

контрольної системи на забезпечення результативності внутрішнього контролю 

фактів господарського життя. 

Основні завдання системи бухгалтерського обліку, системи внутрішнього 

контролю та аудиту зводяться до наступного. Завдання системи бухгалтерського 
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обліку полягає в забезпеченні достовірності бухгалтерської (фінансової) 

звітності. Завдання аудиту зводиться до підтвердження достовірності 

бухгалтерської (фінансової) звітності. Завдання системи внутрішнього контролю 

включає управління ризиками суттєвого викривлення бухгалтерської звітності й 

створення засобів контролю для їх запобігання, однак не обмежується цим.   

Отже, основні види взаємозв'язку між системою бухгалтерського обліку, 

системою внутрішнього контролю та аудитом можна встановити такими:  

- взаємозв'язок між системою внутрішнього контролю та аудитом;  

- взаємозв'язок між системою бухгалтерського обліку та системою 

внутрішнього контролю; 

- взаємозв'язок між системою бухгалтерського обліку та аудитом. 

Взаємозв'язок між системою бухгалтерського обліку та системою 

внутрішнього контролю виражається в тому, що бухгалтерський облік, з одного 

боку, надає облікову інформацію для контролю, яка є письмовим свідченням що 

відбулися факти господарського життя, з іншого – інвентаризація, яка є методом 

бухгалтерського обліку, є процедурою контролю, а такі елементи методу 

бухгалтерського обліку, як документація, рахунки, оцінка, калькуляція і звітність 

формують контрольну середу в системі бухгалтерського обліку, яка у свою чергу 

виступає елементом системи внутрішнього контролю.  

Зазначимо, що бухгалтерський облік фактів господарського життя 

супроводжується ризиками суттєвого викривлення бухгалтерської (фінансової) 

звітності, що обумовлює необхідність їх виключення або зниження за 

допомогою контрольних  процедур. Під впливом вимог системи внутрішнього 

контролю відбувається зміна контрольного середовища в бухгалтерському 

обліку.  

Вплив аудиту на систему бухгалтерського обліку відбувається в результаті 

проведення аудиторських процедур по-суті, внаслідок чого можливі зміни в 

бухгалтерському обліку, наприклад, в використовуваних підходах до вартісної 
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оцінки активів або зобов'язань, в поданні та розкритті інформації в 

бухгалтерській (фінансової) звітності. 

Отже, маємо тісний та нерозривний взаємозв’язок між обліком, 

внутрішнім контролем та аудитом, дотримання якого за умови дотримання їх 

завдань, принципів та правил, дозволить якісно підготовити фінансову звітність. 

Annotation 

The directions and facts of the interrelationship and the reconciliation of accounting, control 

and auditing. 
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